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YIHHOAOI'TXTIKA MAOHMATIKA
12 EPTAXTHPIAKH AXKHEIH

Befoawwbeite 611 M Aom 1ov TpofARHATOS ap KOV TIL®Y Yol T0 2 X 2 svotnua X.AE. pe ayvo-

otovug x (1), y(t),
—11x(r) + 100y(¢), ¢ >0,

x(r) =11y (), t=0,
x(0) = y(0) = 1,

givanx(r) = o' =S, y(r) = gp el o e,
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[Mopoctiote YpaeiKd TG AVGELS x( ) ko y(t). Hapatnpnote 6tL 6tav T0 ¢ dev givor TOAD

KoVT6 670 PNdév, oL x (1) kan y (¢ ) mpoceyyiovron mokd Kuhd omd Tig cuvapTHoES X (1) = 5 e~

Ko y(t) := % e !, avtictoya, apov 1 e 2 AouPdvel Todd pikpdtepec TG amd TV €.

Ipayre éva mpdypappa oe YAdwoca FORTRAN 1} ce MATLAB, o 6uthn akpipeta, kot tpoc-
dwopiote mpooceyyicels e Tung g Adong oto onueio T = 10 pe g puebodovs tov Euler
(t6c0 ™V dueon 600 kot TV TEMAEYREVN) KaBDS Kot pe 7 uéBodo tov tpomeliov. Xpnoio-
TOWGTE OUOLOHOPPOVG SaUEPIGHOVS TOL draotnpatog [0, 10], pe fana 2 = 10/N xou N =
20, 40, 80, 160, 320, 640.

[To Prpa ¢ dueong pebodov tov Euler, pep’ emetv, yio to cuykekpluévo mpofAnLa apytkdv
TIHOV lvat:

X" = x" 4+ h(— 11x" + 100y™)

Y= Y~ 11y").
Hapadoon
e B0 TOPAODGETE VO TPMOTOKOALO LLE TO TPOYPOUUE Gag Kot To omotedéspata. Eniong, katd

v mopadoon Ba kKAnbeite va e€nynoete nog axpiPdg S0OLVAEVEL TO TPOYPAUUE GOG, TL KAVEL
o€ kBe Prua, vo 10 TPEEETE GTOV LITOAOYIOTH K.AT.

e To mpoOypappd coG TPEMEL VOL TEPLEYEL TOAAG GYOALO, DOTE VO, LITOPEL KOVEIC EDKOAN VOL KOLTOL-
AaPet T akpPog yiveton og kéBe Py

e H napdodoon tov epyactnplok®dv Acknoemv Ba yivel 6to ypovikd odotnuo amd ) Asvtépa,

8—1-2018, ¢wg v Iopackevr], 12—-1-2018, oe nuépa Kar dpo Tov Ba KavoviceTe ek TOV

TPOTEPMV GE GLVEVVONON LE TOV S1OAGKOVTO.

[TapaxaAiovvior 6601 amd TOLG POITNTEG KOVOVIGOUV VA TOPAOMGOVV TIC AGKNGELS L GVY-

KEKPLUEVT] DPQL KO OEV UTOPECOVY VO TO KAVOLV, VO EVI|LEPMDGOLV EYKAIPMG TOV d1000KOVTA.



